



Юлия Вержбицкая

Прощаясь с летом

Совсем не обязательно оглядываться на календарный лист. Взгляните в окно: вместо солнечного луча по стеклу скользит дождинка, порывистый ветер беспощадно срывает кленовый лист, жестоко играясь с ним, гоня по сырому черному асфальту.

Капризная, несговорчивая питерская погода злорадно нашептывает о приближении осени. Но стоп! Закат лета – это не только предчувствие золотой меланхолии, сезона дождей и депрессии. Это, позвольте напомнить, начало бархатного сезона.

Подойди-ка по старинке к глобусу да полюбуйся: перед глазами весь мир! Куда хочешь, туда и сорвись, хотя бы в мечтах. Вдогонку за палящим солнцем, чувственным коктейлем и активным летним отдыхом. В данном случае опускаются комментарии по поводу материальных и физических возможностей. Не о том речь, граждане! Главное – желание. Помните: «Бойся своих желаний, они могут осуществиться».

Спутник желаний

Наверстываем упущенные в первые теплые месяцы возможности, догоняем солнышко, осуществляем желания. Самый разгар отпусков, туристических поездок и богатого ассортимента развлекательных услуг для разнообразия отдыха и остроты впечатлений: дайвинг, водные лыжи, аквабайки, альпинизм, прыжки с тарзанки, дельта-планизм... Перечисление может затянуться и утомить. Ах, лето! Были бы средства и тяга к экстриму, и – невозможное возможно!

Куда бы ни определились с поездкой, будь то страны СНГ, Балтики, Европы, а может

США или Австралия, Арабские Эмираты или остров Бали, придерживайтесь мудрой истины: «Береженого Бог бережет».

Замените исконно русское «авось пронесет» на стремление обеспечить себе спокойствие и уверенность на отдыхе, руководствуясь ответственностью за себя драгоценного и бесценных своих близких и родных людей. Следуйте разумному примеру европейских государств, в которых страховой рынок востребован, стабилен и успешно развит. Где страхование жизни, имущества, прав – естественно и необходимо для безопасности и уверенности в завтрашнем дне. Не поленитесь оформить за 10 минут страховой полис туриста.

Тем более в большинстве цивилизованных стран наличие страховки у туристов является обязательным условием. Без страховки могут и визу не дать.

И даже если соберетесь в ближнее зарубежье, в одну из стран СНГ, где оформление полиса не требуется. Все равно проявите сознательность, проанализируйте ситуацию, будьте дальновидны. Ожидайте худшего, надеясь на лучшее.



Итак, чтобы не тревожилась душа за себя и близких, можно приобрести полис вместе с путевкой в агентстве. Так проще. Большинство турфирм сотрудничают со страховыми компаниями и охотно помогут в оформлении страховки, поскольку за это им «грозят» комиссионные от страховщика.

Но минус в том, что турфирма навязывает своего страхового партнера, а если вы будете действовать самостоятельно, то перед вами – свобода выбора. Сравните компании, выбирайте и останавливайтесь на наиболее оптимальном варианте. К тому же появляется реальный шанс сэкономить.

В горы!

Вот я, к примеру, отправилась в «свободное плавание», распахнув справочник «Желтые страницы» и параллельно зайдя в Интернет, чтобы посмотреть официальные сайты компаний, почитать отзывы и статьи обывателей, наивных и сомневающих, делящихся опытом.

У меня все основания для настороженности и тревоги. Еще бы! Отправляю 13-летнего

ребенка на юг, на три недели. Едет в Крым, в Ялту, к любимому двоюродному дяде, который несколько лет всерьез увлекается альпинизмом и рассчитывает на интерес племянника к своему экстремальному хобби.

Мальчик и без того гиперактивен. Ни минуты не находится без движения, абсолютно самостоятелен, занимается футболом, увлекается дайвингом, интересуется машинами. В 10 лет научившись водить, в пригороде довозит нас до дачи. По городу гоняет на роликах или скейтборде.

В общем, у меня все основания схватиться за голову при приближении даты отъезда.

Паника пульсирует в висках. Никуда бы не отпустила от себя. Заставляю подавить в себе прорвавшийся эгоцентризм, вспоминая себя 15 лет назад. Он так долго ждал этого события – поехать на море! Сколько фантастических впечатлений ждет его!

Панорамные виды Южного берега, не уступающие по красоте и чистоте воздуха восхитительной Италии. Дышащие историей парки, усадьбы и имения, принадлежащие